

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Roman Svatoš

Název bakalářské práce: PŘÍČINY LATENTNÍ KRIMINALITY A MOŽNOSTI JEJÍHO POZNÁVÁNÍ

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení oponenta práce:

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce			X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):


Autor vyspecifikoval cíl předložené bakalářské práce demonstrovat možnosti poznání latentní kriminality. Z pohledu kriminologie se jedná o zajímavé téma, odbornou literaturou částečně neprávem upozaděnou, byť v některých formách kriminality se jedná o dominující podíl trestných činů. Cíl práce je tak jednoznačně a přímo formulován. Práce je dle požadavků metodiky rozdělena na teoretickou a empirickou část, kdy obě části jsou v souladu a obsahově vyvážené. Práci lze rozdělit do třech základních teoretických oblastí. V první části práce autor vymezuje základní pojmosloví. Zde lze vytknout absenci definice kriminologie jako výchozího vědního oboru ke zkoumání kriminality. Stejně tak postrádám definici viktimologie. Druhá část je zaměřena na možnosti poznání latentní kriminality. Kapitola 3.3 by vyžadovala hlubší analýzu a širší obsahový rozsah. Právě faktory ovlivňující registrovanou kriminalitu mají přesah do kriminality latentní. Kladně hodnotím zpracování třetí části zaměřené na zpracování analýzy v minulosti realizovaných výzkumných šetření. Autor předkládá dobře zpracovaná statistická data. Vyzdvihují též statisticko-grafické předložení provedené analýzy. Čtvrtá část je empirická a autor zde předkládá podrobné a na vysoké úrovni zpracované empirické šetření. V závěru práce autor uvádí diskuzi kde předkládá závěry na základě teoretického zpracování a navazujícího empirického šetření. Autor v práci zpracovává z kriminologického hlediska zajímavé téma a v dané problematice prokazuje dostatečnou orientaci a znalost odborné terminologie. Bibliografické citace jsou užívány v souladu s formálními požadavky práce a v přiměřené míře. Kladně hodnotím reprezentativnost a rozsah použité odborné literatury a elektronických zdrojů. V jazykovém zpracování nenacházím nedostatky. Práce dodržuje vytyčenou linii, jednotlivé části logicky navazují a jsou v souladu s definovaným cílem práce. Zvolené téma i následné celkové zpracování předložené práce hodnotím velmi kladně a práci doporučuji k obhajobě s hodnocením VÝBORNÝ.

Otázky k obhajobě:

1. Jaké druhy kriminality jsou zatíženy nejvyšší latencí?
2. Definujte sociologické pojetí kriminality.

Datum: 29.4.2021

Podpis oponenta bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce